

成都公交公司发生爆炸

致1死2伤,死者系分厂副主任

星报综合报道 5月28日上午10点前后,成都市公交保修公司一分厂车间办公室发生爆炸,造成一人重伤,经医院抢救无效死亡;另有两名修理工被玻璃轻微划伤。目前,有关爆炸原因警方正在调查中。

据第一时间赶到爆炸现场的医护人员介绍,事发现场为一栋两层建筑,房间里堆放着各种货架和办公设备,爆炸点位于二楼一间房间。“一个浑身是血的中年男子躺在屋子中央,整个房间被炸塌了,没有一张椅子是完好的。”医护人员回忆,现场能闻到类似火药燃烧的味道。

三名伤员分别是24岁的贺军、32岁的文刚和51岁的吴庆伟。贺军右手手臂被玻璃划伤,目前正在接受清创缝合;文刚自觉头晕,耳朵被震聋,在普外科接受检查。记者从公交集团了解到,死者吴庆伟,是成都公交集团保修公司一分厂的一名副主任。爆炸地点发生在一分厂的办公室内。所幸昨日为周末,该办公室内员工不多,否则会造成更大的伤害。

深圳拟设男性关爱日

日期是10月28日 成年男人可放假半天

据《深圳特区报》报道 27日下午,深圳市妇联召开四届五次执委会,80名执委和妇女代表参加会议,审议并通过了《深圳经济特区性别平等促进条例(草案)》(以下简称《条例(草案)》)。《条例(草案)》亮点颇多,不但有保护女性权益的基本制度,也有针对男性设立男性关爱日制度,彰显深圳男女和谐进步。

在采取特别措施消除性别歧视方面,《条例(草案)》实行参政最低配额制度,明确规定实行配额制度范围和刚性比例等。此外,实行双亲育婴假制度,规定孩子在一周岁内,父亲可以享有育婴假,时间不少于三十天,育婴假期间视为出勤。同时,设立男性关爱日制度。深圳生活节奏快,男性压力大,关爱男性彰显深圳男女和谐进步,定于每年10月28日为“男性关爱日”,成年男性可以放假半天。

因“百姓要公平是臭不要脸”言论

吉林辽源环保局长引咎辞职

据《中国青年报》报道 5月27日,记者从吉林省辽源市政府获悉,辽源市环保局局长郭东波26日提出引咎辞职,局长职务将由辽源市纪委书记刘建军接任。

5月22日,一篇题为《环保局局长雷人语录:领导就得骑马坐轿,老百姓想要公平?臭不要脸!》的帖子(含音频)在网上流传。此番言论被称为“最牛官腔”,引起社会各界广泛关注。随后,当事人郭东波承认确实说过此话,但有些话是在特定语境下说的。他表示向广大群众和网友道歉。

24日晚,辽源市纪委书记李建新对媒体表态称:“不管情况怎样,作为领导干部讲这样的话是不可原谅的。这些语言严重伤害了群众感情,损害了党群、干群关系,影响了党员领导干部的形象。”26日,郭东波引咎辞职。

改天换地新纪元

——记新中国的诞生



据新华社电 1949年10月1日,庆祝中华人民共和国中央人民政府成立典礼在首都北京隆重举行。

下午3时,中央人民政府秘书长林伯渠宣布典礼开始。这时,天安门城楼上的毛泽东缓步向前,向全世界庄严宣告:“中华人民共和国中央人民政府今天成立了!”那一刻,欢呼响彻整个广场,喜悦弥漫整个天空。

随着毛泽东按下电钮,新中国第一面五星红旗在《义勇军进行曲》的激昂旋律中高高升起。54门礼炮齐鸣28响。28响象征着中国共产党28年的革命历程,每一响都仿佛诉说着峥嵘岁月。

开国大典为何定在这一天?又为何选择下午3点?北京师范大学政治学与国际关系学院副教授周良书介绍了一段鲜为人知的故事——

中共中央本来计划在解放全中国以后,也就是在1950年1月左右成立中央政府,但考虑到国民党政权实际上已不存在,人民军队已解放了绝大多数土地,同时为了警惕帝国主义者利用所谓“无政府状态”对中国进行干涉,中央经过反复讨论,决定提前举行开国大典。至于选择下午3点,主要是出于防止敌机长途奔袭的考虑,因为此前敌机一般都是上午起飞,下午返回。同样为了安全,中央人民政府当天10时左右才通过广播电台就开国大典向全世界发出预告。

新中国成立后,中国共产党在新的考验面前,满怀信心迎接挑战。1951年5月23日,西藏实现和平解放;同年10月26日,人民解放军进驻拉萨。随着各级人民政府的建立,新生政权得以巩固。

运钞车斑马线上轧两女子

事发南京,30多名路人抬起车辆救出被卡女子



一女子被卡在油箱处



市民合力抬起2.3吨重的运钞车

据《扬子晚报》报道 5月27日上午8时20分左右,在南京市白下路与中山南路路口,一辆“金盾护卫”运钞车从白下路左转驶上中山南路时,撞上行横道线上的两名女子,其中一名黑衣女子倒在了运钞车左前轮下,而另外一名上身穿粉红色上衣女子则被卡在车肚油箱下。

记者赶到现场,有目击者称,事发时,运钞车是从白下路上开过来的,然后走到中山南路路口左转。当时两名被撞女子,则是在路口斑马线上过马路。随着两声惨叫,就见两名过路女子被撞。现场不少目击市民表示,当时运钞车司机开车速度太快,以至于撞倒行人后,居然都没发现,还将行人拖出近10米。

事故现场,急救人员迅速将黑衣女子送上了救护车,但是车肚油箱下被卡女子如何移出却让

众人头疼不已。警察找来千斤顶,但是由于运钞车属于特制车辆,车身自重达到了2.3吨,千斤顶根本无法顶起运钞车。

就在众人等待消防官兵支援时,车肚下被卡女子情况越来越糟糕,不仅出现呼吸困难,而且出现小便失禁现象。为了抢时间,一位钱姓市民提议大家帮忙一起抬车救人。附近市民纷纷响应,最后30多名路人齐心协力,喊着“一、二、三”将2.3吨重的运钞车抬了起来。

据收治两名受伤女子的医院介绍:两名伤者伤势都较重,其中穿粉红色上衣女子被卡车底,除了4根肋骨骨折外,还有其他部位骨折,加上出现气胸问题,目前呼吸相对困难。而被卡左前轮下女子,可能遭到迎面撞击,口鼻出血,颅骨骨折、大脑出血。

校车坠河致14名学生死亡

司机被判6年半

据新华社电 27日,记者从湖南衡阳市中级人民法院了解到,衡南县法院对2010年底致14人死亡的衡南松江“送读车”坠河交通事故案日前进行公开宣判,司机陈宁西一审被判处有期徒刑6年6个月。

2010年12月27日8时许,陈宁西驾驶三轮摩托车载着20名小学生冒着大雾从所在的东塘村驶向邻村的因果小学,车辆将要驶向因果桥时,陈宁西减挡后加油门,准备拐弯驶过稍有坡

度的因果桥,三轮摩托车刚一拐弯前轮上翘,陈宁西控制不住,车子坠入桥下河中。事故共造成14人死亡,6人受伤。2010年12月29日,陈宁西被检察机关以涉嫌交通肇事罪批捕。

据衡南县法院介绍,经衡南县公安局交通警察大队认定:被告人陈宁西负此次事故的全部责任。被告人陈宁西在事发现场抢救了2名小学生。事故发生后,被告人陈宁西未对被害人及其家属进行赔偿。

退休高官在云南购物被打伤

警方刑拘4人

据《都市时报》报道 5月27日上午,新浪微博一条“副部级退休高官与夫人5月17日在云南寻甸购物被打伤”的消息迅速被转发。不少博友在转发的同时,也在追问此消息的真实性。

27日记者赶赴寻甸采访发现,当地关于“北京来的大领导购物时被打”的传闻至少有两个版本。但当地政府部门以及当地警方相关负责人称,此事已经妥善处理,应当事人要求不方便接受采访,不过警方确实刑拘了4名涉案人员。

在新浪微博上出现的博文称:“今年5月17日,这位副部级退休官员在寻甸低调游玩购物时发生纠纷,报警后很长时间警察未到,而被打伤。事后,县委书记罗永斌、县长唐琦、公安局长张宁分别到寻甸县医院看望并赔礼道歉。3名涉案人员被抓捕归案。”

5月17日,百度贴吧“寻甸民中吧”也出现了一条帖子,内容大意是当天早上,低调来寻甸游

玩的一位副部级官员与夫人在农贸市场买东西,因怀疑东西有假,要求退换。商家不但不换,还将现年66岁的退休官员打伤。

27日下午,在寻甸县医院二楼骨科,住院部并没有这位病人的记录,医护人员称没有听说过此事,也没有因打架而住院的患者。而在普外科,一名护士则称之前听说过有这么回事,但对伤者没有具体印象,应是入院不久就出院或者转院,医院查不到伤者住院的具体记录。

之前寻甸县公安局一位主管宣传的警官则称,新浪微博指责是因警方没有及时出警,导致对方被打受伤是不实指控。警方当天接到报警后就前往处理,并依法刑拘了4人,而不是所说的3人。

至于当事人的具体身份及事件发生的时间和地点、经过等细节,该警官表示,当事人已离开寻甸,应当事人要求不方便对外宣传。而寻甸县委宣传部的相关负责人则说,此事已经妥善处理。